Puc.1.

BHUMAHMUIO NIOKYHATEJISA

ITpn mokynke HEOOXOANMO NMPOBEPUTH KOMIUIEKTHOCTE. B pyKOBOJICTBE NOIKHA OBITH
yKa3aHa Jara IpPOJaXH M IIOCTaBJIeH INTaMI MarasuHa. HeoOXommmo CoOXpaHSTbh
PYKOBOJICTBO B TEUEHHE BCETO FAPAHTUIHOTO CPOKA IKCILTyaTal[H yCTPOICTBA.

BBEJIEHUE

YerpoiictBo  Taroo-cuenHoe (TCY) mnpenHasHaueHo iisl INApPHUPHOW — CLENKA
aBTOMOOWI ¢ OyKcupHBIM mpuuenom. /Jlins oOecredeHus: CLHENKH aBTOMOOWIIS ¢
NpUIeNIaMy Pa3IMYHbIX MapOK MpHCOeUHUTENbHBIE AeMeHThl TCY cTanaapTu3oBaHbl B
cootBercTBuH ¢ 'OCT P 53815-2010. M3rotoButens mocTostHHO coBepiieHCTBYeT TCY,
MIO3TOMY HEKOTOpBIE KOHCTPYKTUBHBIC W3MEHEHHsS MOTYT OBITH HE OTpPakeHBI B
HaCTOSIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUS BE3OITACHOCTU U NPEAYIIPEXK/IEHUS
He nomyckaercst OykcupoBKa mpuiena IoiHoH Maccoid Oomee 1500 kr, ckopocTb

aBTOITOE3/1a He J0JDKHA MpeBbimaTh 90 kM/4ac.

1.1 BeprtukanbHas cTaTHYecKas Harpy3ka Ha CIIETHOH 1map He 6oinee 75 K.

1.2 Pab6ory no mouTaxxy TCY pexomeHayercs mpoBoauTh B ycioBusx CTO.

1.3 IIpu xkaxnom TO HE0OX0ANMO MTPOBOIUTH MOATSIKKY pPe3bOOBBIX COSTNHEHHH.

1.4 U3roroBuTEe/Jb He HeCeT OTBETCTBEHHOCTH 3a 0€30MACHOCTb M HaJAeKHOCTb
padorer TCY mnpum wHM3MeHEHHMH @OTpeOHMTeNeM €ro KOHCTPYKIMH H IpH
HapYUIEHNH MPAaBHJI €ro IKCILUTyaTali .



2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHU

Tumn mapHUPHOTO COeUHEHUS - IIapoBO
Juametp criermHOTO II1apa - 50 mm
BepTuxansHast Harpy3ka Ha map, He 6oee - 75 kr
[MomHas Macca OykcupyeMoro npuierna, He oomuee - 1500 xr
Macca TCY, He 6omee -17,5 kr

3 KOMILIEKT ITIOCTABKH

1. | TCY Suzuki SX-4 - 1 mT.
2. | Kpouuireii neBblit - 1 mT.
3. | Kponmreitn npaBblit - 1 mmr.
4. | [Moapo3zeTHUK - 1 mmr.
5. | Iap - 1 mT.
6. | bonr M10x35 - 4 wr.
7. | bont M12x40 - 6 miT.
8. | boar M12x1,25x70 -2 mr.
9. | I'aiika M12 -4 mr.
10.| I'aitika M12x1,25 (camocTom.) - 2 mT.
11.| Iait6a @10 - 4 .
12.| Illaiiba npyxunHas D10 - 4 wT.
13.| Illaiiba @12 - 6 mr.
14.| Ilai16a npyxunHas Q12 - 6 T
15.| Cepruduxar - 1 mT.
16.| PyxoBoacTBO - 1 mT.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBWIb

- YCTaHOBUTH aBTOMOOWMIIb Ha MOBEMHHUK, 3CTAKaAy W CMOTPOBYIO SIMY, IPUHSB BCE
HEOOXO0ANMBIE MepbI 00ecreueHus1 0€30MaCHOCTH BBINIOJIHAEMBIX padoT;

- demonTHpyiiTe 3amuue Gorapu, baMiiep U yCHIuTeIs Oamrepa (yCHIHTEeNb OaMiepa
OoJbIIe He HUCIOTIB3YEeTCs);

- YcraHoBUTE Ha aBTOMOOMIIb KPOHIITEHHBI (1103.2,3), UCTIONB3Ys KPEIEeKHbIE DJIEMEHTEHI
(m03.6,11,12);

- Ycranosure TCY (1103.1) Ha aBTOMOOHIIb 1 3aUKCUPYHTE €r0 C MOMOIIBIO KPETIEKHBIX
31eMeHTOoB (1103.7,9,13,14);

- YcranoBuTh map (1mo3.5) u moapo3eTHUK (1m03.4) Ha TCY ¢ moMomIpio KpenexHbIX
a1eMeHToB (103.8,10);

- Insa a/m SUZUKI Vitara nponsBecTy MOAPE3Ky HIKHEH KPoku Oamrepa (1o MecTy);

- OKOHYATENBHYIO 3aTSHKKY OOJITOB M FaeK IMPOU3BECTH C MOMEHTOM:

- pe3sba M10 — 55 H'm; - pe3sba M12 — 85 Hm;
- B cooTBeTCTBHHM C ITYHKTOM 5 macropTa HOAKIIOUUTD 3JIEKTPO00OpPY I0BaHHE;
- Cuennoit map TCY mokpsITh cnoeM KoHcUCcTeHTHOM cMma3ku Tumna JIMTOJI.



5. HOAKJIIIOYEHUE 9JIEKTPOOBOPYJOBAHUA

Pabotel o moaxmoveHuo nekrpoodopynoBanus TCY k 60pTOBOI ceTH aBTOMOOMIIS
JTOJDKHBI TIPOM3BOTUTHCS B YCIOBHUSX CICIHAIN3UPOBAHHON MaCTEPCKOM.

- OTKJIFOYHTH aKKyMYJIITOPHYIO OaTapero;

- TOJKJIIOYUTH MPOBOJIA K KJIEMMaM PO3ETKH U 3aKPENUTh PO3ETKY Ha MOJAPO3ETHUKE C
MTOMOIIIBI0 BUHTOB ¥ Taek M5 WK C TOMOIIIBIO0 CaMOPE30B;

- MOJAKIIOYHTH TPOBOJA OT KIEMM pO3CTKH K OOpPTOBOM CETH aBTOMOOWIS B
COOTBETCTBUU CO CXeMOU Puc.2 ¢ moMoIpto pa3BeTBUTENEH MPOBOJIOB,;

- MPOBEPUTH Ha aBTOMOOWJIE IEHCTBUE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

Cror-curHain 6

0

1 JleBblit moBOpOT

s
N
I

5 IIporuBOTYMaHHEIE G E

T'abapurnsle oren | 5,7 raGaputibic dapb!

Y

IIpaBslit noBOpOT 4

3 Macca J_

Puc.2. Cxema noAKIIIOUEHHS 3JIEKTPOOOOPY IOBaHHS

6. TAPAHTUU U3I'OTOBUTEJIA

TapanTuitaerii cpok sxcmuryatamuu TCY cocraBisier 18 MecsieB co OHA MPOJaKH €ro
MarazuHoM. [Iperensun nmo kagectBy TCY mprHHUMAIOTCS B TEYCHUH CPOKA TapaHTHH MIPH
YCIIOBHM JKCILTyaTallud B COOTBETCTBUU C HACTOSIIMM PYKOBOACTBOM IO MECTY
HaXO0XJICHUS PEIIPHUATHS N3 OTOBUTEIS.

7. CBUAETEJIBCTBO O IIPUEMKE

TsaroBo-cuenHoe ycTpoicTBO MOTHOCTRIO YKOMITIEKTOBAHO, COOTBETCTBYeT TY 4591-
002-23512563-2004 u mpr3HAHO TOAHBIM K SKCILTyaTaIlHH.

JIATA BBIITYCKA JIATA TIPOJIAXKU

TAMII OTK IITAMITI MATA3UHA



AvTOoS

POCCHSA 000 «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00,1aCThb,
r. Konomaa, ya. O3epckoe mocce, a. 55

MHH 5022020095
Te1. +7(496)616-92-67;
daxc +7(496)616-91-17

WwWww.avtos.su

TATOBO-CHEMHOE YCTPOMCTBO JJ151 ABTOMOBWJISA

SUZUKI SX-4 S-Cross 2013-r.
SUZUKI Vitara 2015-r.

Kona: SZ 12

PykoBOICTBO 0 MOHTAKY M IKCILIyaTAlMK



	
	РОССИЯ ООО «AvtoS»
	г. Коломна, ул. Озерское шоссе, д. 55
	ТЯГОВО-СЦЕПНОЕ УСТРОЙСТВО ДЛЯ АВТОМОБИЛЯ
	Руководство по монтажу и эксплуатации



